

LCRM – Legal Resources Centre from Moldova

Apply to the Summer School 2019 “Applied Democracy”

Natalia Țeremet · Wednesday, April 3rd, 2019

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) dă start înscrierii la **școala de vară – 2019 „Democrația aplicată”**.

Evenimentul se va desfășura în afara mun. Chișinău, în perioada **1 – 6 iulie 2019** și este destinat studenților/telor și proaspeților/telor absolvenți/te ai facultăților de drept, jurnalism, psihologie, relații internaționale, științe politice și administrative sau alte domenii conexe, care sunt interesați/te în promovarea democrației în Republica Moldova.

Prin intermediul școlii de vară, CRJM îți propune să transmiti participanților/telor informații și abilități practice cu privire la principiile democrației, statului de drept și instrumentele de implicare civică, de combatere a corupției și de protecție a drepturilor omului etc.

Formatori în cadrul evenimentului vor fi experți naționali și internaționali.

Participarea la școala de vară este gratuită. Cheltuielile de transportare, cazare și alimentare vor fi acoperite de CRJM. Locul desfășurării va fi comunicat ulterior persoanelor selectate.

Candidații/tele urmează să corespundă următoarelor cerințe:

- S? fie student/? al anului III-IV sau proasp?t/? absolvent/? la una din facult??ile men?ionate mai sus;
- S? cunoasc? limba româna?;
- S? fie disponibil/? s? participe la ?coala de var? pe întreaga durat? a evenimentului;
- S? completeze formularul de participare ([click aici pentru a accesa formularul](#)) **pân? la 30 aprilie 2019.**

Prioritate va fi acordat? candida?ilor care nu au participat la edi?iile anterioare ale ?colii „Democra?ia aplicat?”.

Despre rezultatele selec?iei, candida?ii vor fi notifica?i dup? data de 6 mai 2019. Pentru întreb?ri suplimentare ne pute?i contacta la adresa electronic?: daniel.goinic@old2.old.crjm.org .

Experien?a participan?ilor/telor din edi?iile anterioare ale ?colii „Democra?ia aplicat?” poate fi vizualizat? [aici](#) ?i [aici](#).

Acest eveniment este organizat în cadrul proiectului „Suport institu?ional pentru dezvoltarea organiza?iei” sus?inut de Suedia.

This entry was posted on Wednesday, April 3rd, 2019 at 9:31 am and is filed under [News](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.